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Hálásan köszönjük a nagylelkű támogatást 
 

A Fehér Bot Alapítvány ezúton mond köszönetet a Sikeres Sportért, 

Életmódért és Oktatásért Alapítványnak, akik 11 használt asztali 

számítógépet ajándékoztak szervezetünket 2026. február 19-én. 

Köszönjük, hogy alapítványunkat választották, és hozzájárultak küldetésünk 

megvalósításához. 

Az adományozott számítógépek a támogató szolgálatoknál, a támogatott 

lakhatásban, valamint a látássérültek elemi rehabilitációs oktatásában kerülnek 

felhasználásra. A gépek segítségével még több ember számára tudjuk 

biztosítani a fejlődéshez, önállósághoz és a digitális eszközökhöz való hozzáférést. 

Hiszünk abban, hogy az együttműködés valódi értéket teremt – ez az adomány is ezt bizonyítja. 

Köszönjük a bizalmat és a támogatást! 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 

Érzékenyítő foglalkozás óvodásoknak 
 

2026. február 24-én délelőtt különleges vendégeink 

voltak a Fehér Bot Alapítványnál: a Nagy Szent Bazil 

Óvoda Napsugár csoportja látogatott el hozzánk.  

Az ovisokat dr. Petrus Anna és Cooper, a vakvezető 

kutya fogadta. A gyerekek nagy érdeklődéssel 
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hallgatták, ahogy meséltek a mindennapjaikról: megtudhatták, hogyan segíti Cooper Annát a 

közlekedésben, a bevásárlásban vagy akár a munkába járás során.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Szó esett arról is, hogyan kell helyesen közeledni egy vakvezető kutyához, mit szabad és mit 

nem – például, hogy munka közben nem szabad simogatni vagy elvonni a figyelmét. - 

A szemléletformáló előadás után közös kézműveskedés 

következett: a gyerekek a fejlesztő foglalkoztatottakkal együtt 

aranyos, nyalókás nyuszit készítettek.  

A jó hangulat, a nevetés és az alkotás öröme mindenkit közelebb 

hozott egymáshoz. 

Beszélgettünk az elfogadásról, az odafigyelésről és arról, milyen 

fontos, hogy nyitott szívvel forduljunk egymás felé. Hisszük, hogy 

az ilyen találkozások már egészen kicsi korban segítenek abban, 

hogy egy elfogadóbb, érzékenyebb generáció nőjön fel. 

Köszönjük a Napsugár csoport látogatását, szeretettel várunk vissza Benneteket!  
 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Életképek az Alapítvány Esélyegyenlőségi Otthon Támogatott Lakhatásában 
 

Disznótor a Támogatott Lakhatásban 
 

2026. február 25-én, ismét disznótoros ételek készültek az Alapítvány Támogatott 

Lakhatás lakói és a Fejlesztő Foglalkoztatás ellátottainak részvételével a Tokaji úti 

Támogatott Lakhatásban. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Finomabbnál, finomabb ételek készültek: - hagymásvér, - hurka, kolbász, - disznósajt, - abált 

szalonna, - fokhagymás pecsenye, - kocsonya, - orjaleves, - köretnek: burgonyás pogácsa, -

savanyúságnak: - cékla.  
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Mindenki szorgalmasan dolgozott, míg a nap végére jól elfáradt. A legfontosabb dolog azonban 

mégis az volt, hogy együtt voltunk, sokat beszélgettünk, nagyokat nevettünk. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sütkérezés a Támogatott Lakhatásban 

 

2026. március 05-én, a disznótoros alkalmával kisült tepertőt 

használtuk fel pogácsa készítésre a klubfoglalkozáson a 

Támogatott Lakhatásban élő ellátottainkkal. A munkából mindenki 

kivette a részét, volt aki dagasztott, volt aki nyújtott, szaggatott.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az ilyen közösségi programok még jobban összehozzák lakóinkat, tartalmas 

beszélgetéseket folytatnak, így jobban megismerik egymást. 
 

Szabó Krisztina /az Alapítvány Támogatott Lakhatás Intézményvezetője 
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Kutyás bemutató a Támogatott Lakhatásban 
 

2026. március 10-én, a Fehér Bot Alapítvány Tokaji úti Támogatott 

Lakhatásában vendégünk volt a Hajdúsági Vakvezető és Segítőkutya 

(terápiás kutya) Képzésért Alapítvány elnöke Szűcs András, és két 

kutyusa (Matyi és Csinó azaz Csintalan) Labradorok. 

Látássérült ügyfeleink és természetesen a támogatott lakhatás többi ellátottja is 

nagy odaadással, figyelemmel és szeretettel fogadták a kutyusokat.  

Igazi élményt nyújtó érzékenyítő délutánnak lehettünk szemtanúi, hiszen 

testközelből tapasztalhatták meg a jelenlévők, hogy mennyire fegyelmezetten 

és a gazdájukra kifejezetten figyelő, vezényszavakra reagáló segítőkutyák ők.  

 

Kicsit bele láthattunk a kutyusok mindennapjaiba. 

Sok mindent hallottunk ellátásukról, képzésükről, egészségügyi és élettani helyzeteikről, munka 

közbeni viselkedésükről is. 

Természetesen nem maradhatott el az igazi simogató, pacsit adó élmény sem, amit a 

megérdemelt jutalomfalatokkal díjaztak ellátottjaink a kutyusok nagy megelégedésére. 

 

Köszönjük az élményt, ami egy igazi érzékenyítő, ismeretterjesztő délután volt 

mindannyiunk számára! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 

 

Szalonnasütés a Támogatott Lakhatásban 
 

2026. március 19-én, napsütésben úgy döntöttünk, hogy szalonnát sütünk a Támogatott 

Lakhatásban élő ellátottainkkal.  
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Igaz egy kicsit hűvös volt, de a lobogó tűz mellett átmelegedtünk. A finom sült szalonna és 

zsíros kenyér nagyon jól esett mindenkinek, hiszen nagyon régen volt lehetőségünk a 

szabadban vacsorázni.  

 

Míg sült a szalonna jókat beszélgettünk, nagyokat nevettünk ellátottjainkkal, ami 

megmutatja, hogy milyen jó kis közösséggé kovácsol bennünket az együtt töltött idő. 
 

Szabó Krisztina /az Alapítvány Támogatott Lakhatásának Intézményvezetője 
 

 

FIGYELEM! Jó hírrel érkezünk! 
 

A Fehér Bot Alapítvány Mintaboltja mostantól 

szombatonként is várja kedves vásárlóit! 

Nyitvatartási idő szombaton: 9:00–13:00 
 

Ha hétköznap nehezebben tud időt szakítani, mostantól 

hétvégén is lehetőséged van ellátogatni hozzánk, és 

megtalálni a számukra megfelelő segédeszközöket, 

termékeket. 

Várunk minden érdeklődőt és vásárlót szeretettel szombaton is!  
 

Nemzetközi Nőnap megünneplése 
 

2026. március 06-án, a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház falai között 

köszöntötte női dolgozóit az idei évben 30 éves fennállást ünneplő Fehér Bot Alapítvány és 

a Hajdú - Sansz Nonprofit Kft. a nemzetközi nőnap alkalmából. 
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Külön köszöntötte a hölgyeket Horváth Zoltán, 

Hajdúdorog város polgármestere és dr. Szabó Tamás a 

Hajdú - Sansz Nonprofit Kft. ügyvezetője is. A műsorban 

közreműködtek a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus 

Általános Iskola felső tagozatos diákjainak „Csengettyű 

kórusa”, - Radics Teréz énektanár, karnagy vezetésével, 

és a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola zenei tagozatának diákjai, - Holbáné 

Imre Katalin zongoratanárnő vezetésével.  Csodálatos - kórusművek, - népdalok, - köszöntő és 

történeti énekek, - népdalfeldolgozások hangoztak el, amik a tavaszi ünnepkörhöz is 

kapcsolódtak. A zongora és a fuvola darabok még színesebbé tették az ünnepi hangulatot. 

 

Nőnapi köszöntő verseket adtak elő a jelen lévő hölgyeknek a Fehér Bot Alapítvány 

Támogatott Lakhatás fiatal férfi ellátottai.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A záró részben, a – fináléban, közös produkcióra is sor került, ami könnyeket csalt a 

hölgydolgozóink szemébe. Halász Judit, - „Mindannyian mások vagyunk” című dalát együtt 

énekelték a diákok és az Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztatás és Támogatott Lakhatás ellátottjai. 
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Reméljük, hogy maradandó szép élményekkel tértek haza az ünnepelt 

HÖLGYEK, annál is inkább, mert az Alapítvány férfi kollégáiktól 

csodálatos virágkosarakat, míg polgármester úrtól cserepes futó 

muskátlikat kaptak ajándékba. 
 

 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Piaci hírek 
              

2026. március 10-én reggel, az Alapítvány Támogatott 

Lakhatás és a Fejlesztő Foglalkoztató ellátottaival 

elsétáltunk a hajdúdorogi piacra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A napsütésben jól esett a séta. A szép piaccsarnokban tudtunk vásárolni friss tepertőt, helyi 

őstermelőtől vettünk hozzá újhagymát. Természetesen nem maradhatott ki a Fehér Bot 

Alapítvány standja sem, hiszen mostantól az Alapítvány is kint lesz a piacon és 

megvásárolhatóak a Fejlesztő Foglalkoztatásban készült termékek.  

Mikor “hazaértünk”, tízóraira elfogyasztottuk a finom tepertőt újhagymával és puha kenyérrel. 
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Figyelem, figyelem! 

Jó hír a Hajdúdorogiaknak! 
 

2026. március hónapjától ismét megtalálható a Fehér Bot 

Alapítvány standja a Hajdúdorogi Piacon. 

A standunkon megtalálható szebbnél szebb húsvéti 

ajándéktárgyak valamint finom, házi savanyúságok is. 

Minden egyes termék különleges, hiszen megváltozott 

munkaképességű és fogyatékkal élő emberek készítették 

nagy odafigyeléssel és szeretettel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha nálunk vásárol, nemcsak egy szép vagy finom termékkel lesz gazdagabb, hanem egy jó 

ügyet is támogat. 
 

Várunk szeretettel mindenkit a piaccsarnok bejáratánál! 
 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Szociális Farm hírek 
 

2026. március 11-én, a Fehér Bot Alapítvány Szociális Farmján (Hajdúdorog, 

Böszörményi út 19.) a napokban elültetésre került a vöröshagyma.  

A megtermelt hagyma a feldolgozó üzemben kerül majd felhasználásra, ahol különféle 

savanyúságok alapanyagaként szolgál.  

A farm működésének egyik különlegessége, hogy itt valóban megvalósul a „termőföldtől az 

asztalig” szemlélet: a megtermelt alapanyagok helyben kerülnek feldolgozásra és hasznosításra 

és értékesítésre a saját Mintaboltban. 
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A kertészeti munkákban megváltozott munkaképességű és fogyatékkal élő munkatársak 

vesznek részt, akik elkötelezetten dolgoznak a farm mindennapjaiban.  
 

Szépen fejlődik az újhagyma a Fehér Bot Alapítvány Szociális Farmján a március 14-i 

állapot felmérése alapján. 

A fólia sátorban gondosan nevelt újhagyma napról napra erősödik és gyarapodik. A kertészet 

munkatársai a mai napon fellazították a tövek melletti földet, hogy a hagymák még több 

levegőhöz és tápanyaghoz jussanak, így még szebben fejlődhessenek. 

Kertészetünkben megváltozott munkaképességű és fogyatékkal élő személyek dolgoznak, akik 

nap mint nap bizonyítják, hogy munkájuk valódi értéket teremt. Az ő kitartásuk, szakértelmük 

és elhivatottságuk nemcsak egészséges terményekben, hanem egy erős, támogató közösségben 

is megmutatkozik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Büszkék vagyunk rájuk és arra, hogy együtt építünk egy befogadó, értékteremtő jövőt! 

 

Lépésről lépésre építjük és fejlesztjük a Szociális Farmot 
 

2026. március 16-a sem telt tétlenül a Fehér Bot Alapítvány Szociális Farmján. 

A Sarok utca 3. szám alatti kertben 14 új gyümölcsfát ültettünk el, ezzel tovább bővítve a 

meglévő gyümölcsfáinkat.  

Az ültetett fák között cseresznye, szilva, meggy, őszibarack és datolyaszilva is található. A 

jövőben a megtermelt gyümölcsöket feldolgozzuk: lekvárnak, szörpnek és liofilizált 

gyümölcsnek 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Március 20-án sem állt meg az élet az Alapítvány Szociális Farmján.  

Megérkezett az új tojóállomány, a birkák pedig megszabadultak téli bundájuktól – a nyírás is 

sikeresen megtörtént. Nincs megállás: hétfőn már meg is érkeztek az előnevelt csirkék is. 

A farmon mindig akad tennivaló – de ami igazán különlegessé teszi ezt a helyet, az az emberek. 
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A mindennapi munkát megváltozott munkaképességű és fogyatékossággal élő társaink 

végzik, akik nemcsak dolgoznak, hanem szívüket - lelküket is beleteszik minden feladatba. 

Az ő kitartásuk, szeretetük és elhivatottságuk teszi igazán élővé és értékessé ezt a 

közösséget. 
 

Szőlőültetés 
 

2026. március 24-én, egy újabb fontos lépést tettünk a Szociális Farmunk fejlesztésében a 

Sarok utca 3. szám alatt, elültettük az új szőlőtöveket. 

Ezzel tovább bővült a Fehér Bot Alapítvány szőlője, amelynek gondozása és fejlesztése 

szívügyünk. A munkát kertészetünk elkötelezett munkatársai végezték, akik megváltozott 

munkaképességű és fogyatékossággal élő személyek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A megtermelt szőlőt a zöldség-gyümölcs feldolgozónkban fogjuk hasznosítani: lekvár, szörp és 

liofilizált gyümölcs készül majd belőle. 

Büszkék vagyunk rájuk és az elvégzett munkára – együtt építünk értéket, napról napra! 
 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Újabb fontos fejlesztés 
 

A Fehér Bot Alapítvány Zöldség–Gyümölcs Feldolgozójában újabb fejlesztés valósult 

meg. Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy üzemünk egy értékes fejlesztéssel gazdagodott, az 

ingatlan tetejére napelemek kerültek.  

Ezzel a beruházással egy fontos lépést tettünk a fenntarthatóbb működés felé. A megújuló 

energia használata nemcsak az energiafelhasználásunkat teszi hatékonyabbá, hanem hozzájárul 

ahhoz is, hogy csökkentsük környezeti terhelésünket és óvjuk közös értékeinket, a természetet. 

Számunkra kiemelten fontos a környezetünk védelme, ezért működésünk több területén is 

igyekszünk felelősen gondolkodni. A feldolgozóüzemben nemcsak az energiafelhasználás terén 
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törekszünk a fenntarthatóságra, hanem a csomagolóanyagok kiválasztásakor is. Termékeink 

csomagolásánál előnyben részesítjük a környezetbarát megoldásokat, amelyek kisebb terhelést 

jelentenek a környezet számára, és segítik a hulladék mennyiségének csökkentését. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hiszünk abban, hogy a kisebb lépések is számítanak, és minden ilyen fejlesztés közelebb visz 

bennünket egy élhetőbb, tisztább jövőhöz. Köszönjük mindazoknak, akik támogatják 

munkánkat és együtt gondolkodnak velünk a fenntartható jövőről! 
 

Március 15-ei megemlékezések 
 

2026. márc. 13-án, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emléknapja alkalmából az 

Alapítvány Támogatott Lakhatásban és Fejlesztő Foglalkoztatásban is megemlékeztünk 

az magyar forradalom hőseiről.  

Közösen beszélgettünk a történelmi eseményekről, felidéztük Petőfi Sándor és a márciusi ifjak 

szerepét, valamint a szabadság jelentőségét, miközben nemzeti színű zászlókat készítettünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A megemlékezéssel, - verses, dalos összeállításunkkal, kis zászlóinkkal -, tisztelegtünk 

Hajdúdorogon a Vasvári Pál téren azok előtt, akik a hazáért és a függetlenségért küzdöttek.  
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Tisztelet a hősösöknek! 
 

„Talpra magyar, hí a haza! 

Itt az idő, most vagy soha!” 

— Petőfi Sándor 
 

2026. március 15-én, a Fehér Bot Alapítvány elnöke, a Hajdú 

- Sansz Nonprofit Kft. ügyvezetője, valamint az 

Esélyegyenlőségi Otthon Támogatott Lakhatás lakói közösen 

vettek részt Hajdúdorog város március 15-i ünnepi 

rendezvényén. 

Az ünnepi műsort Hajdúdorogon, a Nagy Szent Bazil Általános 

Iskola diákjai adták. A műsor rendkívül színvonalas és 

elgondolkodtató volt, méltó módon idézte fel az 1848–49-es 

forradalom és szabadságharc eseményeit és üzenetét. 

Az ünnepi műsort követően koszorúzásra került sor Petőfi Sándor szobránál, ahol két 

ellátottunk helyezte el az emlékezés koszorúját a költő szobránál. 

A megemlékezés a Vasvári Pál téren folytatódott, ahol szintén két lakónk, a Fehér Bot 

Alapítvány elnökével és a Hajdú - Sansz Nonprofit Kft. ügyvezetőjével közösen helyezte el az 

emlékezés virágait. 

 

Számunkra különösen fontos, hogy közösségünk tagjai aktívan részt vegyenek a város 

ünnepi eseményein, együtt emlékezve történelmünk kiemelkedő pillanataira. 
 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Kiállítás a Helytörténeti Gyűjteményben 
 

2026. március 18-án, egy kedves meghívásnak tettünk eleget az 

Alapítvány Támogatott Lakhatásának ellátottjaival a Hajdúdorogi 

Görög Demeter Művelődési Ház gondozásában lévő közgyűjtemény 

húsvéti ünnepkört bemutató kiállításán. 

 

A Helytörténeti Gyűjtemény húsvéti ünnepkörét bemutató kiállítás célja a 

keresztény világ, főként itt Hajdúdorogon a görögkatolikus ünnepkörhöz tartozó helyi 

szokásvilág bemutatása volt. 
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Gulyás Attila népművelő, muzeológus nagyon szemléletesen beszélt a helyi szokásokról, 

pászkakészítés és szentelés rítusairól, ami még a mai napig is jelen van az itt élők körében.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Kézzel fogható, tapintható tárgyakat is megszemlélhettek látássérült ügyfeleink. Ezt követően 

egy rövidfilm levetítésével szem és fültanúi lehettünk a pászkakészítés rejtelmeinek is.  

 

Az itt kiállított tárgyak, ételek és a hozzájuk fűződő hagyományok a 

mai napig is jelen vannak a családok mindennapjaiban, ami egy örök 

érték az utánunk jövő generációk számára is. 

Köszönjük az értékes ismeretterjesztő előadást és a lehetőséget, 

hogy ügyfeleink, akik más településekről érkeztek hozzánk 

bepillantást nyerhettek az itt élő közösség hagyományaiba és 

hitéletükbe. 

Karcagi Márta /művelődésszervező 

LÉARE eszközbemutató 
 

2026. március 19-én, a délelőtt folyamán a Görög Demeter 

Művelődési Házban a LÉARE hajdúdorogi körzeti 

csoportjának szervezésében egy látványos és hangos 

eszközöket bemutató találkozón vettek részt az Alapítvány 

Támogatott Lakhatásában élő látássérült ellátottjaink. 

 

Itt kézzel fogható és hangos informatikai, konyhai és a 

mindennapos tevékenységekben használatos eszközökkel 

ismerkedhettek meg és vásárolhattak ügyfeleink. 
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Találkozhattak hangos beszélő ébresztőórákkal, testhőmérővel, nagykontrasztos billentyűzettel, 

BlindShell Classic hangos telefonkészülékkel, hangos vérnyomás és vércukor mérővel, Braille 

römi kártyával, Braille íróval és dobókockával, zokni párosítóval, tejőrrel, 

folyadékszintmérővel, szilikon ecsetelővel, hagymaszeletelővel és dió ill. mogyorótörővel is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük az értékes információkat, eszközöket, amit ügyfeleink nagyra értékeltek, hisz 

ezek azok az eszközök, amik segítséget nyújthatnak számukra a mindennapokban. 

Karcagi Márta / művelődésszervező 
 

Ingatlan felújítás 
 

A Fehér Bot Alapítvány székhelyén található ingatlan az 

elmúlt hetekben megújult. 

Az épületben az Alapítvány szociális alap- és szakosított 

szolgáltatásai működnek, ahol megváltozott munkaképességű és 

fogyatékossággal élő személyek is dolgoznak. Emellett helyet 

kapott az Észak - Hajdúsági Támogató Szolgálat, a 

Tanyagondnoki Szolgálat és az Esélyegyenlőségi Otthon 

Támogatott Lakhatás irodája is. 

Kiemelten fontos számunkra az akadálymentesítés, így az ingatlan teljes mértékben 

akadálymentes, lehetővé téve, hogy kerekesszékkel érkező ellátottjainkat is kényelmesen 

fogadhassuk. 
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A felújítás során megújult a fűtésrendszer, amely a „2025. évre a megváltozott 

munkaképességű munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásához nyújtható egyéni 

támogatására” elnevezésű pályázat keretében, a Belügyminisztérium és Budapest Főváros 

Kormányhivatala (BP-0605/1171-0/2024) támogatásával, 1 303 800 Ft összegben valósult 

meg. 

 

Emellett az ingatlan teljes tisztasági festése önerőből készült el. Az irodában immár egy szebb, 

megújult környezetben várjuk ellátottjainkat és kollégáinkat. Köszönjük mindazok munkáját 

és támogatását, akik hozzájárultak a fejlesztések megvalósulásához!    
                                          

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Húsvétra hangolódás 
 

A Húsvétra hangolódás második állomása a Fehér Bot Alapítvány Támogatott 

Lakhatásának ellátottjaival a hajdúdorogi Mészáros Károly Városi Könyvtárban zajlott. 

Ezt megelőzte a múlt héten történt Görög Demeter Művelődési Ház Helytörténeti 

Gyűjteményében tett látogatásunk. 

Kellemes beszélgetés közben felelevenítettük Zovány Judit könyvtáros segítségével a 

hajdúdorogi görögkatolikus húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó népszokásokat.  

Így szó esett a keresztény ünnephez tartozó étkek készítéséről, pászkakészítésről és annak 

megszenteléséről, illetve az ünnepi kosárba kerülő sárgatúró, tojás, sonka, kolbász, bor 

megszenteléséről, amit a családok otthonaikban együtt fogyasztanak el a templomi ünnepi mise 

után. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Szó esett a Krisztuskatonákról, akik Krisztus kereszthalálától, Krisztus feltámadásáig őrzik a 

Szent sírt.  
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A többi néphagyományt illetően felelevenítettük a hímes tojás készítés praktikáit és a 

locsolkodási szokásokat, vagyis hogyan jutottunk el a vödör víz, a szódásüveg locsolástól az 

illatos kölnik világáig.  

Időközben elkészültek színezés és ragasztás technikákkal a hímes tojások, melyekből húsvéti 

koszorúkat alkottunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mindeközben a fiúk csodálatos locsoló versek szavalásával leptek meg bennünket. 

Ismét igazi közösségi élményben volt részünk! Köszönjük a kézműves foglalkozás 

lehetőségét a könyvtárnak. 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
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